Вопросы по специальности: "Оториноларингология".

	Задание №1

	Какие кости принимают участие в образовании наружного носа?

1) Носовые.

2) Лобные отростки верхней челюсти.

3) Слезные.

4) Нижние носовые раковины.

5) Решетчатая.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы, 1, 2, 3, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 2, 3 и 4


	Задание №2

	Какие пазухи открываются в средний носовой ход?

1) Верхнечелюстная.

2) Лобная.

3) Передние клетки решетчатой кости.

4) Средние клетки решетчатой кости.

5) Основная.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы, 1, 2, 3, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 2, 3 и 4


	Задание №3

	Движение ресничек мерцательного эпителия полости носа направлено к:

1) преддверию носа,

2) верхнечелюстным пазухам,

3) ситовидной пластинке,

4) хоанам,

5) основной пазухе.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы, 1, 2, 3, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 2, 3 и 4


	Задание №4

	Каким эпителием покрыта дыхательная область слизистой оболочки полости носа?

1) Многослойным плоским.

2) Многорядным плоским.

3) Кубическим.

4) Многорядным цилиндрическим  мерцательным.

5) Мерцательным.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы, 1, 2, 3, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 2, 3 и 4


	Задание №5

	Что из перечисленного является околоносовой пазухой носа?

1) Верхнечелюстная.

2) Лобная.

3) Решетчатая.

4) Основная.

5) Сигмовидная.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы, 1, 2, 3, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 2, 3 и 4


	Задание №6

	Перечислите раковины носа:

1) латеральная,

2) верхняя,

3) нижняя,

4) средняя,

5) медиальная.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы, 1, 2, 3, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 2, 3 и 4


	Задание №7

	Какие части различают в наружном носе?

1) Корень.

2) Кончик.

3) Скаты.

4) Крылья.

5) Седло.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы, 1, 2, 3, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 2, 3 и 4


	Задание №8

	Глотка начинается от основания черепа и доходит до уровня:

1) IV шейного позвонка,

2) VI шейного позвонка,

3) I шейного позвонка,

4) VII шейного позвонка,

5) V грудного позвонка.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 2

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2 и 5


	Задание №9

	Какое анатомическое образование является продолжением заглоточного пространства:

1) переднее средостение,

2) заднее средостение,

3) парафарингеальное пространство,

4) околоминдаликовое пространство,

5) паравертебральное пространство.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 2

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2 и 5


	Задание №10

	Коническая связка расположена между следующими образованиями:

1) щитовидным хрящом и подъязычной костью,

2) щитовидным хрящом и дугой перстневидного хряща,

3) щитовидным хрящом и черпаловидными хрящами,

4) перстневидным хрящом и первым кольцом трахеи,

5) щитовидным хрящом и надгортанником.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 2

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2 и 5


	Задание №11

	Мышцей, опускающей надгортанник, является:

1) щитонадгортанная,

2) черпалонадгортанная,

3) черпаловидная косая,

4) щиточерпаловидная,

5) голосовая.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 2

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2 и 5


	Задание №12

	Иннервация гортани осуществляется следующими нервами:

1) языкоглоточным,

2) блуждающим,

3) видиевым,

4) симпатическим стволом,

5) тройничным.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 2

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2 и 5


	Задание №13

	Кровоснабжение глотки осуществляется следующими артериями:

1) позвоночной,

2) наружной сонной,

3) подключичной,

4) внутренней сонной,

5) обшей сонной

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 2

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2 и 5


	Задание №14

	К наружному уху относятся:

1) ушная раковина,

2) барабанная перепонка,

3) наружный слуховой проход,

4) слуховая труба,

5) сосцевидный отросток.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 6 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1, 2 и 3

	2)
	
	если правильные ответы 1 и 3

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 1, 3 и 4

	6)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №15

	К среднему уху относятся:

1) барабанная перепонка,

2) слуховые косточки,

3) спиральная пластинка,

4) антрум,

5) слуховая труба.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 6 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1, 2 и 3

	2)
	
	если правильные ответы 1 и 3

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 1, 3 и 4

	6)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №16

	Барабанная перепонка состоит из:

1) кожного слоя,

2) фиброзного слоя,

3) слизистого слоя,

4) хрящевого слоя,

5) надхрящницы.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 6 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1, 2 и 3

	2)
	
	если правильные ответы 1 и 3

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 1, 3 и 4

	6)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №17

	К функциям слуховой трубы относятся:

1) вентиляционная,

2) защитная,

3) дренажная,

4) трансформационная,

5) усиливающая.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 6 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1, 2 и 3

	2)
	
	если правильные ответы 1 и 3

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 1, 3 и 4

	6)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №18

	К отделам внутреннего уха относятся:

1) улитка,

2) внутренний слуховой проход,

3) преддверие,

4) полукружные каналы,

5) эндолимфатический мешок.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 6 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1, 2 и 3

	2)
	
	если правильные ответы 1 и 3

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 1, 3 и 4

	6)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №19

	

	Улитка разделена на:

1) барабанную лестницу,

2) спиральный канал,

3) лестницу преддверия,

4) эндолимфатический мешок,

5) полукружные каналы.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 6 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1, 2 и 3

	2)
	
	если правильные ответы 1 и 3

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 1, 3 и 4

	6)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №20

	От спиральной пластинки отходят:

1) основная мембрана,

2) покровная мембрана,

3) вестибулярная мембрана,

4) сосудистая полоска,

5) афферентные волокна.

Выберите правильный ответ по схеме

	Выберите один из 6 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1, 2 и 3

	2)
	
	если правильные ответы 1 и 3

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 1, 3 и 4

	6)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №21

	Основной функцией сосудистой полоски является:

1) защитная,

2) выравнивание давления,

3) трансформационная,

4) метаболическая,

5) ионный баланс.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 6 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1, 2 и 3

	2)
	
	если правильные ответы 1 и 3

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 1, 3 и 4

	6)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №22

	Орган Корти расположен:

1) на покровной мембране,

2) на основной мембране,

3) на рейсснеровой мембране,

4) на костной спиральной пластинке,

5) на сосудистой полоске.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 6 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1, 2 и 3

	2)
	
	если правильные ответы 1 и 3

	3)
	
	если правильный ответ 2

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 1, 3 и 4

	6)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №23

	Основой рецепторного аппарата улитки являются:

1) наружные волосковые клетки,

2) наружные столбовые клетки,

3) внутренние волосковые клетки,

4) клетки Дейтерса,

5) клетки Хенсена,

6) внутренние столбовые клетки.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 6 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1, 2 и 3

	2)
	
	если правильные ответы 1 и 3

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 1, 3 и 4

	6)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №24

	К функциональным различиям между наружными и внутренними волосковыми клетками относятся:

1) сократительная способность,

2) пороги возбуждения,

3) рецепторная функция,

4) генерация отоакустической эмиссии,

5) генерация ПД.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 6 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1, 2 и 3

	2)
	
	если правильные ответы 1 и 3

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 1, 3 и 4

	6)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №25

	Иннервация улитки:

1) афферентная,

2) двигательная,

3) эфферентная,

4) автономные нервные волокна,

5) симпатическая.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 6 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1, 2 и 3

	2)
	
	если правильные ответы 1 и 3

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 4 и 5

	5)
	
	если правильные ответы 1, 3 и 4

	6)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №26

	Единицей измерения интенсивности звука является:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	герц (Гц)

	2)
	
	фон (фон)

	3)
	
	децибел (дБ)

	4)
	
	бар (бар)

	5)
	
	паскаль (Па)


	Задание №27

	При определении степени тугоухости по Международной классификации вычисляется среднее значение порогов слышимости на следующих частотах:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	125, 250, 500, 1000, 2000, 4000 Гц

	2)
	
	125, 250, 500, 1000, 2000 Гц

	3)
	
	500, 1000, 2000, 4000, 6000 Гц

	4)
	
	500, 1000, 2000, 4000 Гц

	5)
	
	1000, 2000, 4000 Гц


	Задание №28

	Для нормального звукопроведения характерна тимпанограмма:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	типа А

	2)
	
	типа В

	3)
	
	типа С

	4)
	
	типа D

	5)
	
	типа Е


	Задание №29

	Для экссудативного среднего отита характерна тимпанограмма типа:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	типа А

	2)
	
	типа В

	3)
	
	типа С

	4)
	
	типа D

	5)
	
	типа Е


	Задание №30

	Для сенсоневральной тугоухости характерна тимпанограмма:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	типа А

	2)
	
	типа В

	3)
	
	типа С

	4)
	
	типа D

	5)
	
	типа Е


	Задание №31

	Для дисфункции слуховой трубы характерна тимпанограмма:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	типа А

	2)
	
	типа В

	3)
	
	типа С

	4)
	
	типа D

	5)
	
	типа Е


	Задание №32

	Для отосклероза характерна тимпанограмма:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	типа А

	2)
	
	типа В

	3)
	
	типа С

	4)
	
	типа D

	5)
	
	типа Е


	Задание №33

	Для адгезивного среднего отита характерна тимпанограмма:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	типа А

	2)
	
	типа В

	3)
	
	типа С

	4)
	
	типа D

	5)
	
	типа Е


	Задание №34

	Для нарушения цепи слуховых косточек характерна тимпанограмма:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	типа А

	2)
	
	типа В

	3)
	
	типа С

	4)
	
	типа D

	5)
	
	типа Е


	Задание №35

	При перфорации барабанной перепонки регистрируется тимпанограмма:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	типа А

	2)
	
	типа В

	3)
	
	типа С

	4)
	
	типа D

	5)
	
	типа Е


	Задание №36

	Для рубцовых изменений барабанной перепонки характерна тимпанограмма:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	типа А

	2)
	
	типа В

	3)
	
	типа С

	4)
	
	типа D

	5)
	
	типа Е


	Задание №37

	Отрицательный опыт Федеричи бывает при:

1) нормальном слухе;

2) сенсоневральной тугоухости;

3) кондуктивной тугоухости;

4) смешанной тугоухости;

5) пресбиакузисе.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 3 и 4

	3)
	
	если правильные ответы 1, 3 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №38

	Латерализацию звука исследуют при проведении опыта:

1) Ринне;

2) Бинга;

3) Федеричи;

4) Вебера;

5) Швабаха.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 3 и 4

	3)
	
	если правильные ответы 1, 3 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №39

	Костно-воздушный интервал на аудиограмме характерен для следующих типов тугоухости:

1) сенсоневральной;

2) ретрокохлеарной;

3) смешанной;

4) кондуктивной

5) внезапной.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 3 и 4

	3)
	
	если правильные ответы 1, 3 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №40

	Источником генерации отоакустической эмиссии являются:

1) базилярная мембрана;

2) сосудистая полоска;

3) внутренние волосковые клетки;

4) наружные волосковые клетки;

5) клетки Дейтерса.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 3 и 4

	3)
	
	если правильные ответы 1, 3 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №41

	Повторное тестирование по регистрации отоакустической эмиссии при аудиологическом скрининге проводится:

1) через 1-2 недели;

2) через 4-6 месяцев;

3) через 1-2 месяца;

4) через 4-6 недель;

5) через 6-12 месяцев.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 3 и 4

	3)
	
	если правильные ответы 1, 3 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №42

	Ребенок должен быть направлен на регистрацию коротко-латентных слуховых вызванных потенциалов при проведении аудиологического скрининга:

1) при выявлении факторов риска в родильном доме;

2) при отсутствии поведенческих реакций на звуки, определенном в детской поликлинике;

3) при отсутствии отоакустической эмиссии при первичном тестировании;

4) при отсутствии отоакустической эмиссии при повторном тестировании;

5) при выявлении патологии среднего уха при тимпанометрии.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 3 и 4

	3)
	
	если правильные ответы 1, 3 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №43

	Периферический отдел вестибулярного анализатора локализуется в:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	сосцевидном отростке

	2)
	
	чешуе височной кости

	3)
	
	пирамиде височной кости

	4)
	
	крылонебной ямке

	5)
	
	средней черепной ямке


	Задание №44

	Рецепторный отдел вестибулярного анализатора включает в себя:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	три полукружных канала, sacculus, utriculus

	2)
	
	sacculus, utriculus и наружный полукружный канал

	3)
	
	задний, верхний и наружный полукружные каналы

	4)
	
	задний и наружный полукружные каналы

	5)
	
	sacculus, utriculus


	Задание №45

	Связь периферического отдела вестибулярного анализатора с задней черепной ямкой обеспечивается через:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	водопровод предверия через эндолимфатический мешок

	2)
	
	водопровод улитки

	3)
	
	внутренний слуховой проход и водопровод предверия с эндолимфатический мешком

	4)
	
	окно преддверия

	5)
	
	евстахиеву трубу


	Задание №46

	Отолитовый отдел вестибулярного анализатора реагирует на

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	прямолинейное ускорение

	2)
	
	прямолинейное ускорение и отклонение от вертикали

	3)
	
	угловое ускорение в горизонтальной плоскости

	4)
	
	угловое ускорение в трех плоскостях

	5)
	
	угловые и прямолинейные ускоренияю


	Задание №47

	Вестибулярный ганглий расположен в:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	внутреннем слуховом проходе

	2)
	
	мостомозжечковом углу

	3)
	
	фаллопиевом канале

	4)
	
	окне преддверия

	5)
	
	сильвиевом водопроводе


	Задание №48

	Вестибулярные ядра ствола мозга расположены:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	на дне IV желудочка

	2)
	
	во внутренних отделах веревчатого тела

	3)
	
	в мосту

	4)
	
	во внутреннем слуховом проходе

	5)
	
	в передних рогах спинного мозга


	Задание №49

	К абсолютным противопоказаниям к проведению калорической пробы водой относится:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	наличие перфорации барабанной перепонки

	2)
	
	подозрение на невриному 8-й пары черепно-мозговых нервов

	3)
	
	гипертоническая болезнь

	4)
	
	возраст пациента

	5)
	
	серная пробка


	Задание №50

	Наиболее характерные жалобы при вазомоторном рините:

1) сухость в носу,

2) боль,

3) заложенность носа,

4) водянистые выделения из носа,

5) приступообразное чихание.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №51

	Какие околоносовые пазухи открываются в средний носовой ход:

1) верхнечелюстная пазуха,

2) основная пазуха,

3) передние и средние клетки решетчатой кости,

4) лобная пазуха,

5) задние клетки решетчатой кости.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №52

	При воспалении каких околоносовых пазух чаще наблюдаются внутричерепные осложнения:

1) задних клеток решетчатой кости,

2) верхнечелюстных пазух,

3) основных пазух,

4) лобных пазух,

5) передних и средних клеток решетчатой кости.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №53

	При переломе костей носа с косметическим дефектом репозицию нужно проводить:

1) через 6 месяцев,

2) через 2-3 недели,

3) в первые сутки после травмы,

4) в первые часы после травмы,

5) срок не имеет значения.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №54

	Лечение абсцесса перегородки носа заключается:

1) пункция абсцесса с одной стороны,

2) пункция абсцесса с двух сторон,

3) вскрытие абсцесса с одной стороны,

4) вскрытие абсцесса с двух сторон на разных уровнях,

5) вскрытие абсцесса с двух сторон на одном уровне.

Выберите правильный ответ по схеме:

	

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №55

	При лечении хронического гипертрофического ринита производится:

1) конхотомия,

2) подслизистая конхотомия,

3) ультразвуковая дезинтеграция носовых раковин,

4) гальванокаустика носовых раковин,

5) криовоздействие.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 3

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №56

	Назовите причины искривления перегородки носа:

1) полипоз носа,

2) аномалии развития лицевого скелета,

3) хронический гипертрофический ринит,

4) травмы носа,

5) острый ринит

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №57

	Какие внутричерепные осложнения наблюдаются при заболеваниях околоносовых пазух:

1) тромбоз кавернозного синуса,

2) абсцесс затылочной доли,

3) абсцесс лобной доли,

4) менингит,

5) тромбоз сигмовидного синуса.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №58

	Каковы правила удаления инородных тел из носа у детей:

1) фиксация ребенка,

2) масочный наркоз,

3) выкатывание крючком твердых инородных тел,

4) удаление пинцетом плоских инородных тел,

5) проталкивание инородных тел в носоглотку.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №59

	Какие симптомы типичны для искривления перегородки носа:

1) затрудненное носовое дыхание,

2) постоянные носовые кровотечения,

3) сухость в горле,

4) храп,

5) гнилостный запах из носа.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №60

	Назовите основные симптомы озены:

1) гипертрофия носовых раковин,

2) зловонный насморк,

3) водянистое отделяемое из носа,

4) широкие носовые ходы,

5) отсутствие обоняния.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 2, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №61

	Назовите причины возникновения фурункула носа:

1) воспаление волосяного фолликула,

2) хронический тонзиллит,

3) травматизация преддверия носа,

4) гематогенный занос инфекции,

5) острый ларингит.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №62

	Укажите формы хронического ринита, протекающих с увеличением носовых раковин:

1) экссудативный,

2) гипертрофический,

3) атрофический,

4) вазомоторный,

5) катаральный.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №63

	Из какого участка полости носа наиболее часто возникают кровотечения?:

1) нижняя носовая раковина,

2) средняя носовая раковина,

3) костный отдел перегородки носа,

4) хрящевой отдел перегородки носа,

5) пещеристые венозные сплетения.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №64

	Назовите орбитальные осложнения, наблюдаемые при воспалении околоносовых пазух:

1) периостит орбиты,

2) этмоидит,

3) абсцесс века,

4) флегмона орбиты,

5) сфеноидит.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №65

	Назовите локализацию кровоточащего полипа полости носа:

1) сошник,

2) решетчатый лабиринт,

3) крыло носа,

4) хрящевая часть перегородки носа,

5) нижняя носовая раковина.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №66

	С чем граничит решетчатый лабиринт?

1) Глазница.

2) Ротоглотка.

3) Передняя черепная ямка.

4) Верхнечелюстная пазуха.

5) Задняя черепная ямка

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №67

	Аденоидные вегетации наблюдаются чаще всего в возрасте:

1) у детей старше 10 лет,

2) до одного года,

3) от5 до 10 лет,

4) от 1 до 4 лет,

5) от 12 лет и старше.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №68

	Степень аденоидных вегетации определяется в зависимости от:

1) давности заболевания,

2) их величина относительно устьев слуховых труб,

3) состояние носового дыхания,

4) их величина относительно сошника.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №69

	Воспаление гипертрофированных лимфоидных валиков на боковой стенке глотки характерно для:

1) катарального фарингита,

2) атрофического фарингита,

3) ангины Венсана,

4) гипертрофического фарингита.

5) гранулезного фарингита.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №70

	По локализации паратонзиллярные абсцессы разделяются на:

1) боковой,

2) подъязычный,

3) передне-верхний,

4) передне-нижний,

5) задний.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №71

	Какие инфекционные заболевания могут протекать с ангиной:

1) мононуклеоз,

2) корь,

3) дифтерия,

4) скарлатина,

5) эпидемический менингит.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №72

	К методам исследования глотки относятся:

1) непрямая ларингоскопия,

2) трахеобронхоскопия,

3) задняя риноскопия,

4) мезофарингоскопия,

5) пальцевое исследование носоглотки.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №73

	При наличии ангиофибромы носоглотки больные жалуются на:

1) приступы чихания,

2) ощущение давления в носоглотке,

3) водянистые выделения из носа,

4) кровотечение из носа,

5) ощущение зуда в носу.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №74

	Острый паратонзиллит это воспаление:

1) капсулы миндалины,

2) передней небной дужки,

3) кисты миндалины,

4) околоминдаликовой клетчатки,

5) бокового валика глотки.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4 и 5


	Задание №75

	К основным функциям гортани относятся:

1) дыхательная,

2) пищепроводная,

3) голосовая,

4) защитная,

5) резонаторная.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4


	Задание №76

	Ларингоскопическая картина при остром ларингите:

1) инфильтрация слизистой оболочки,

2) гиперемия голосовых складок,

3) точечные кровоизлияния,

4) отечность складок,

5) узелки голосовых складок.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4


	Задание №77

	Назовите причину острого ларингита:

1) инфекционные заболевания,

2) перенапряжение голосовых складок,

3) переохлаждение,

4) профессиональные вредности,

5) ангина.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4


	Задание №78

	Назовите предраковые заболевания гортани:

1) фиброма голосовой складки,

2) гиперпластический ларингит,

3) туберкулез,

4) папилломатоз,

5) ангиома.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4


	Задание №79

	Преддверие гортани образовано:

1) валекулами,

2) надгортанником,

3) черпалонадгортанной складкой,

4) черпаловидными хрящами

5) желудочковыми складками.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 2, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4


	Задание №80

	При лечении острого ларингита применяются методы:

1) антибактериальная терапия,

2) вливание лекарственных веществ в гортань,

3) ингаляции,

4) противоотечная терапия,

5) прижигание слизистой оболочки гортани.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4


	Задание №81

	Анатомическими образованиями среднего отдела гортани являются:

1) вестибулярные складки,

2) черпаловидные хрящи,

3) голосовые складки,

4) гортанные желудочки,

5) надгортанник.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 3, 4 и 5

	2)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4

	3)
	
	если правильные ответы 2 и 4

	4)
	
	если правильный ответ 4

	5)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4


	Задание №82

	В дифференциальной диагностике невриномы слухового нерва и арахноидита мосто-мозжечкового угла верны следующие утверждения:

1. при арахноидите не бывает расширения внутреннего слухового прохода на рентгенограмме височных костей по Стенверсу,

2. при невриноме не бывает калорической гиперрефлексии лабиринта на пораженной стороне,

3. в анализе ликвора преобладает цитоз при арахноидите и гиперальбуминоз при невриноме,

4. при арахноидите на "здоровом" ухе, как правило, снижено восприятие тонов высокой частоты;

5. невринома слухового нерва - всегда одностороннее поражение.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3 и 4

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4, и 5

	5)
	
	если правильные ответы 1, 3, 4


	Задание №83

	Верными утверждениями относительно клинической картины продольных и поперечных переломов пирамид височных костей являются следующие:

1. кровотечение из уха при травме характерно для поперечных переломов,

2. выпадение вкуса на соответствующей половине языка при продольных переломах может носить обратимый характер,

3. поперечный перелом пирамиды сопровождается нарушением функции лицевого нерва,

4. наличие изменений в среднем ухе может быть как при продольных, так и при поперечных трещинах пирамид височных костей,

5. полная глухота на пораженной стороне однозначно свидетельствует о поперечном переломе,

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3 и 4

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4, и 5

	5)
	
	если правильные ответы 2, 3, 5


	Задание №84

	К формам наружного отита относятся:

1. диффузный,

2. ограниченный,

3. секреторный,

4. экзематозный,

5. грибковый.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3 и 4

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4, и 5

	5)
	
	если правильные ответы 2, 3, 4


	Задание №85

	К диффузным наружным отитам относятся:

1. фурункул,

2. экзематозный,

3. грибковый,

4. себорея,

5. ифильтративный.

Выберите правильный ответ по схеме

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3 и 4

	3)
	
	если правильный ответ 3

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4, и 5

	5)
	
	если правильные ответы 2, 3, 4


	Задание №86

	Инородные тела уха могут быть удалены:

1. пинцетом,

2. крючком,

3. промыванием,

4. ушной петлей,

5. инструментом Гартмана.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3 и 4

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4, и 5

	5)
	
	если правильные ответы 2, 3, 4


	Задание №87

	Острый сальпингит может быть следствием:

1. ангины,

2. острого ринита,

3. аденоидита,

4. ОРВИ,

5. всего выше перечисленного.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3 и 4

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4, и 5

	5)
	
	если правильные ответы 2, 3, 4


	Задание №88

	Для продувания уха имеются следующие способы:

1. Тойнби,

2 Вальсальвы,

3 Политцера,

4. катетеризация,

5. зондирование.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3 и 4

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4, и 5

	5)
	
	если правильные ответы 2, 3, 4


	Задание №89

	Барабанное сплетение (на медиальной стенке барабанной полости) сформировано ветвями:

1. языкоглоточного нерва,

2. тройничного нерва,

3. блуждающего нерва,

4. лицевого нерва,

5. барабанной струны.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3 и 4

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4, и 5

	5)
	
	если правильные ответы 2, 3, 4


	Задание №90

	Основные патологические изменения при отосклерозе заключаются в фиксации:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	стремени

	2)
	
	наковальни

	3)
	
	молоточка

	4)
	
	вторичной мембраны окна улитки

	5)
	
	наковально-стременного сочленения


	Задание №91

	Отосклерозом чаще болеют:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	мужчины

	2)
	
	подростки

	3)
	
	люди пожилого возраста

	4)
	
	женщины

	5)
	
	дети


	Задание №92

	По аудиологическим данным различают следующие формы отосклероза:

1. скалярную,

2. тимпанальную,

3. кохлеарную,

4. смешанную,

5. вестибулярную.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3 и 4

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4, и 5

	5)
	
	если правильные ответы 2, 3, 4


	Задание №93

	Основными жалобами больного отосклерозом являются:

1. шум в ушах,

2. снижение слуха,

3. снижение памяти,

4. головокружение,

5. зуд в ухе.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3 и 4

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4, и 5

	5)
	
	если правильные ответы 2, 3, 4


	Задание №94

	Больные отосклерозом в шумной обстановке слышат:

1. хуже,

2. без изменений,

3. дискомфортно,

4. лучше,

5. отмечают изменения в уровне слуха.

Выберите правильный ответ по схеме:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	если правильные ответы 1 и 2

	2)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3 и 4

	3)
	
	если правильный ответ 4

	4)
	
	если правильные ответы 1, 2, 3, 4, и 5

	5)
	
	если правильные ответы 2, 3, 4


	Задание №95

	Можно ли определить человека больного ВИЧ-инфекцией по      внешнему  виду, в ходе обычного медицинского осмотра?

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	нельзя

	2)
	
	можно по характерным высыпаниям на кожных покровах

	3)
	
	иногда можно, при наличии специфических кожных проявлений 

     болезни



	4)
	
	можно по подозрительному поведению

	5)
	
	можно при наличии увеличенных лимфатических узлов


	Задание №96

	При ВИЧ-инфекции встречаются следующие группы ВИЧ-оппортунистических заболеваний:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	злокачественные новообразования

	2)
	
	микозы

	3)
	
	бактериальные инфекции

	4)
	
	вирусные инфекции

	5)
	
	все перечисленное


	Задание №97

	Назовите принципы оказания медицинской помощи больным ВИЧ-инфекцией:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	оказывается только в многопрофильной больнице

	2)
	
	оказывается только в специализированных медицинских учреждениях (центрах по профилактике и борьбе со СПИДом)

	3)
	
	оказывается на общих основаниях - все виды медицинской помощи по клиническим показаниям

	4)
	
	в отделениях общего профиля оказывается только по экстренным показаниям

	5)
	
	оказывается только в медицинских учреждениях инфекционного профиля


	Задание №98

	Максимальная концентрация вирусов иммунодефицита человека     содержится в: 

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	моче

	2)
	
	слюне

	3)
	
	крови

	4)
	
	грудном молоке

	5)
	
	вагинальном секрете


	Задание №99

	Какие способы и средства применяются для инактивации ВИЧ?

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	Кипячение, дез.растворы: хлорсодержащий раствор, 6% р-р перекиси водорода, 70° спирт

	2)
	
	Высушивание при комнатной температуре

	3)
	
	Замораживание

	4)
	
	100% спирт

	5)
	
	Автоклавирование.


	Задание №100

	Передается ли ВИЧ с укусом насекомого?

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	укус комара

	2)
	
	укус клеща

	3)
	
	нет

	4)
	
	укус клопа

	5)
	
	укус блохи


	Задание №101

	ВИЧ передается следующими путями

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	половой

	2)
	
	гемотрансфузионный

	3)
	
	вертикальный

	4)
	
	при трансплантации органов и тканей

	5)
	
	все перечисленное


	Задание №102

	При каких клинических формах течения ВИЧ-инфекции больной может быть источником инфекции:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	бессимптомная

	2)
	
	генерализованная лимфаденопатия

	3)
	
	манифестная форма

	4)
	
	терминальная

	5)
	
	все вышеперечисленное


	Задание №103

	При плановом поступлении  ВИЧ-инфицированного пациента в стационар терапевтического профиля необходимо:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	госпитализировать больного в отдельную палату;

	2)
	
	направить в инфекционный стационар;

	3)
	
	госпитализировать больного и организовать отдельный пост;

	4)
	
	госпитализировать больного  в отделение в обычном порядке;

	5)
	
	отказать в госпитализации, направить в центр профилактики  и

     борьбы со СПИДом.


	Задание №104

	Инфицирование медицинского персонала ВИЧ возможно при:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	медицинских парентеральных процедурах;

	2)
	
	повреждении целостности кожных покровов колющими      медицинскими  инструментами;

	3)
	
	подготовке полости рта к протезированию;

	4)
	
	проведении физиотерапевтических процедур;

	5)
	
	опросе и осмотре пациента;


	Задание №105

	Порядок манипуляций в случае возникновения «аварийной ситуации» – в случае порезов и уколов кожных покровов:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	хирургическая обработка раны, принять внутрь антибиотики широкого спектра действия;

	2)
	
	вымыть руки с мылом под проточной водой, обработать 70 %-м спиртом, смазать ранку 5 %-м раствором йода;

	3)
	
	промыть под проточной водой, обработать рану раствором перекиси водорода, наложить асептическую повязку, принять внутрь антибиотики широкого спектра действия;

	4)
	
	наложить жгут выше пореза, начать энергично отсасывать ртом кровь из раны, наложить асептическую повязку;

	5)
	
	наложить жгут, иссечь края раны, наложить повязку, через 1 час снять жгут и поменять асептическую повязку, принять внутрь антибиотики широкого спектра действия.


	Задание №106

	Мероприятия при попадании крови или других биологических жидкостей (ВИЧ-инфицированного) на неповрежденные кожные покровы:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	это место обработать 96%-м спиртом, одеколоном или любым спиртосодержащим раствором, затем обмыть теплой водой с мылом и обработать кожу 5%-м раствором йода или зеленкой; 

	2)
	
	это место обильно промыть под проточной водой и обработать любым спиртосодержащим раствором;

	3)
	
	удалить кровь или другую биологическую жидкость с поверхности кожи ватно-марлевым тампоном пропитыванием, обработать место 70% спиртом;

	4)
	
	это место обработать 70 %-м спиртом, обмыть водой с мылом и повторно обработать 70 %-м спиртом;

	5)
	
	это место обильно промыть под проточной водой и обработать любым спиртосодержащим раствором и принять внутрь.


	Задание №107

	Если кровь или другие биологические жидкости (ВИЧ-инфицированного) попали на слизистые оболочки глаз, носа или ротовой полости: 

	Выберите один из 4 вариантов ответа:

	1)
	
	ротовою полость прополоскать спиртосодержащим раствором, слизистые оболочки носа и глаз закапать альбуцидом; как можно быстрее начать прием антиретровирусных препаратов;

	2)
	
	ротовую полость промыть водой и прополоскать 70% раствором этилового спирта, слизистую оболочку носа и глаза обильно промывают водой; как можно быстрее начать прием антиретровирусных препаратов;

	3)
	
	ротовую полость прополоскать 70% раствором этилового спирта, слизистую оболочку носа и глаза - водой; начать прием антибиотиков широко спектра действия;

	4)
	
	ротовую полость прополоскать 96% раствором этилового спирта, слизистую оболочку носа и глаза - водой; начать прием антиретровирусных препаратов.


	Задание №108

	С целью экстренной профилактики ВИЧ-инфекции назначаются:

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	антибиотики широкого спектра действия;

	2)
	
	противовирусные препараты;

	3)
	
	сульфаниламидные  препараты и иммуномодуляторы;

	4)
	
	как можно быстрее начать прием антиретровирусных препаратов в целях экстренной профилактики заражения ВИЧ;

	5)
	
	гомеопатические препараты.


	Задание №109

	Каким документом регламентируется порядок проведения мероприятий по профилактике, диагностике ВИЧ-инфекции и организации противодействия эпидемии в РФ?

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	Постановление Правительствам РФ от 15.04.2009 N 322 О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 июня 2007 года N 825 "Об оценке эффективности деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации" 

	2)
	
	Указ Президента РФ от 01.06.2012 N 761"О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы"

	3)
	
	Санитарно-эпидемиологические правила СП 3.1./3.2.1379-03 "Общие требования по профилактике инфекционных и паразитарных болезней"

	4)
	
	Федеральный закон Российской Федерации от 21 ноября 2011 г. N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"

	5)
	
	Санитарные правила СП 3.1.5.2826-10 «Профилактика ВИЧ-инфекции».


	Задание №110

	Ваша медицинская сестра попала в аварийную ситуацию с попаданием крови пациента с неизвестным ВИЧ статусом на поврежденную кожу. Ваши действия?

	Выберите один из 5 вариантов ответа:

	1)
	
	отстранить пострадавшую от работы, обработать рану с использованием аптечки Анти-СПИД.

	2)
	
	срочно провести экспресс-тестирование пациента на ВИЧ-инфекцию и организовать параллельное исследование в ИФА на ВИЧ из той же порции крови пациента, что и для экспресс-тестирования

	3)
	
	в случае положительного результата экспресс-тестирования – немедленно назначить специфическую профилактику имеющимися в ЛПУ антиретровирусными препаратами  

	4)
	
	предложить занести факт аварии в журнал аварийных ситуаций, информировать руководство и профсоюзную организацию ЛПУ

	5)
	
	все перечисленное


